



Закончилась первая неделя гастролей Ленинградского государственного театра имени Ленсовета. Новосибирцы за это время познакомились со многими спектаклями гастрольного репертуара: «У стен Ленинграда», «Остров Афродиты», «Опасный возраст», «Чертова мельница», «Юстина», «Щедрый вечер».

Театр работает на трех сценических площадках (театров оперы и балета, «Красного фанела» и музкомедии).

На будущей неделе зрители смогут посмотреть спектакли-новинки для нашего города — «Первый встречный», «Хочу верить».

Приглашаем в театр!

На снимке: группа артистов, участников спектакля по пьесе В. Вишневского «У стен Ленинграда». В день открытия гастролей Новосибирск театральный приветствовал гостей.

Фото Н. Соничевой.